Frh AHEC 05 ER Y- FYHTHAY - LT %
FT % Js B S A

~ SEEAL~I54T 0 FAE4 A S 16~223 HAE3 A 0 £ 8L A o
(LT P gcit e & FE?

(A)F1% 7,13,5,6,28 27 2> #r0iga L7 o

(B)9 4 1 25 tn% 49 5 o

(C)6 2—4 21 —9 chF L ¥ 5f o

(D) #7] 0,0,0,0,0,0 £~ B%* £ #5]» - BE v Hi5] o
( )2 -85 12 A3B.2A5 A6 A7.0,3 Lxsfrt

Mmoo pIU=7?

A2 B) 22 (O 3\2 D) 42 -

~

()3 =dww AN E405 360° Fow A d B obd I RASEL
ST IS I S CL - P S AN Y s
(A) 30 (B) 25 (C) 20 (D) 15

()4 f 101 7] 1001 g dicd > 7 ehis cf S0 9
(A) 70 (B) 125 (C) 128 (D) 129 -

()5 - SAHF|L 5 d PIREARFPAY 38 37 L S L
7| 0 3TN £ %
(A) d (B) d+3 (C) 3 (D) dx3 -

()6 TAVR- BEFY S BEFDELY L 49

(A)2~—6 (B) —2~—8(C)1~—8(MD) —1~—7 -

()7, FET K 50y 2 L enddic

(A) =% g 5 fanTEaficl x BA L yo
B) B&E? »x 27 <Hoy &7 x % “rfpfent A o
(C) THIF Rend et 41 35 A [ BE 1T x B £5id y = o
D) -Het Ai: 8> TRE x> B 5 60 dfii ye

()8 - B EBeenF Il A —390 A L 115 fo i 5700 RIiE B % £ sdcin
B ?

(A) 11 (B) 13 (C) 15 (D) 17 -



FratP ZHRY 108 ERS - FHEFF Y- K THP ¥
ff_gk EL_%D{. ‘ﬁi'.f":

)9. & Fr— Ft sl E g 15 0 ¥ asXaiz=81> B as=?

)10.

)11

)12.

)13.

)14,

)15.

(A) £1(B) £3(C) +9(D) =27

T Alie % 7 15100 ¢ 554 H e ?
100x(1+99) 100x(1+100) 50%(1+100) 50x(1+99)

Foo B ESha Lo PEERL T NENR 3218 AT R
PN
(A) R GE Evdir] s 20 5 r43(B) ARG E a0 2 5 3y

CETTETT TRPYC RN E R E I T

Fx+12,x+4,x 5 F vV ¥k plx=7?
(A4 B 6 (C) 8 (D) 12

THLEEY > A BHcox sy et G - iy 3 £ xehd
#?
(A)x=5y+2 (B)y=x 2 (C)y=—3x+4 (D)yzzx

F- ZSficy=—5x+98 - X S#cy=3x+17 tx=aPFh:HcEip %
Plas 557

(A) 0(B) —1(C) —2 (D)5

KxAF A FnER y Ao L F G BT AV BET TR

| E 5§ 3R

(A) ¥ B) ¥
?%%%?x %%%%?x
| 1314151617 1314151617

©) » D) v
—————x  ——+——x
1314151617 1314151617




Frh AHEC 05 ER Y- FYHTHAY - LT %

T J B N A
( )16, & Fwx,1,y,25, 24~ B2 5 BeenE i) > P xyz eniE
ES

(A) —125 (B) —25(C) —5 (D) —1

()17, 27 & 2 8L b & JF %> 4 ﬁy\%’q s
RE = T&E"T ~2 @ FLHE | H|Z|W|T K| H|Z
TR R TR F2WE | /| T |R|F|L|A|T
FLi o 322 @ RILRA] 4

T
(D47 ~2 ~F 7 s NHFVER 0 AP - IFTo ()T AR R
J‘j}[ﬁ)nl‘;’.\‘ﬁ}e,#l;fir_o

R OTA A AT ALY - G T A XY
A% 39%F B)¥ 40 (C)% 411 (D)% 42 %

()18, %% L 45| % 50 5 chfe s 200 0 5 5135 5] 5 100 75 e 5 400 » B
S E L B 150 5 e
(A) 600 (B)800 (C)1000 (D) 1200 -

()19, TG + 5 - KA S GHET) 0 P RAEE (—10,a)
(—2 1) (6,b)~(8,c)r 8+ B Y a>1 - 14T 5kt v &4z ?
A)|a=1]>[b=1] B)|a—1]<|b—1]|
©) la—1[>]c—1] D) |a—1]<|c—1]|

()20 TRIEET 2P E 20 130040 g
P\‘:'ﬁéiﬁ_kﬂ\’#’ 335300%’/ létj’f‘l%‘j?’r ’Ei;‘é E
%W*ﬂ]ﬁ,ﬁﬁ;%ﬂopg%?y ?;';L,‘? Jt |
(A)28 (B)30 (C)32 (D)33 |

0300500 1200

p o P , ' ! G (R
(0L = deg E P Apk S 17 5 E:} ARERIE)
HAcB(- ) > EHBlRRE S it

BAIRET R g - )

G
AT S Sk - § 4 S 5/\_5/'\_5/‘\_5/’\_>
§ B (=) ol ol ol o

?ﬁ%ﬁ&—?uj.%)ﬁ;ﬂ%’é}é\’ k—— 3 as —
4oBl(=)frm oo % 10 HHEBIE R

T | JLSHTI
FH-JFER G 56 4 0 4 Bz VY ) J I
- Ve Ve Ja e

Bl(Z)#7m o KBI(- )7 45 B ke seany ——3)

LR 55289

(A)5.75 (B)6.5 (C)6.75 (D)7.5



FratP ZHRY 108 ERS - FHEFF Y- K THP ¥
fir_%k. E’:%ﬁu ‘&i’.‘;:
()22 &eBI(-)> - EHF > 7 p AR
FAAEFR DR 5 P F(Z)ETA A
R4 A7 R AR R T 0 F o gmid G
15 > PIEEA0F 0 " p AR E Eﬁx K
A

Fouae?

9 /R —
& BE)
(A)60 (B)61.8 (C)67.2 (D)69 Z 9
IEg
i
N3
80, —
0 10 20 30 40 50 mEEFED)
w(=)
- ZREHIE SE 2 194 o
1 edrx,8,y 23 %185 x,y,20 = #c» 2 L8] R

XYy 2.8 5@ 7204 4)

2. ¢ X Z &ﬁ”ftmpiﬁp 53, % 7 3 5 295 R

) EE ST BAL f? (3 A)

) —‘Ew n Fifrisg s > £ Sn 5509 (3 &)

A SRTH MV pHF - X O RFIETE 9§ T RTRE- AR
ﬁt Fam— X 2 B Pt MV mﬁ’u—ﬁ/kﬁ’zd_“}*-% k4% §_ 288
©? 0 3R)

4. Fy ¥ fcodc HREER (2,-3) Bl% x 5 2 -3
P iEa B S di@ e 502 (24)

5. s d- ok o ﬁ;%fsB?EF”x(A})F"”Ji‘JEy(OC')éC— R S HM B £
BdoeB B 2 25°C > Z 4 1 45 R B 2 2°CH p) :

DHy= ° (2R)
(2) 4 SAaRs o RIER S 41°Ce (24)

e
&smalﬁﬁﬁ




